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学校に来るのが楽しい。

本校では、みんながあいさつができ、明るい雰囲気がある。

本校では、みんなが清掃にしっかり取り組み、校舎内が清潔である。

授業はしっかりと聞き、積極的に参加している。

宿題・予習・復習にしっかり取り組んでいる。

授業はわかりやすい。

先生は、学習内容を工夫し、ていねいに教えてくれている。

先生は、生徒の頑張りをよく評価してくれている。

本や新聞をよく読んでいる。

学校を欠席・遅刻しないように日ごろから心がけている。

図書館をよく利用している。

情報モラルを理解し、携帯電話やスマートフォンなどを正しく使用している。

タブレットを正しく使用している。

タブレットは学習に役立っている。

学校行事は楽しく、積極的に参加している。

生徒会活動に積極的に参加している。

部活動の時間は充実していて、積極的に取り組んでいる。【入部者のみ】

先生は、将来の進路について情報を提供し、進路の相談にのってくれている。

自分の将来や進路については、自分なりの希望をしっかりと持っている。

学級に問題があれば、みんなで協力して解決できる。

自分が困ったり悩んだりしたとき、相談できる友達がいる。

自分が困ったり悩んだりしたとき、相談できる先生がいる。

学校生活についての先生の指導は納得できる。

「日本の伝統文化」の授業は今後の人生に役に立つと思う。【中学2・3,総合1・2のみ】

「7つの習慣Ｊ」の授業は楽しい。【中学1・2,総合1・2のみ】

「7つの習慣Ｊ」の授業は今後の人生に役に立つと思う。【中学1・2,総合1・2のみ】

学校で災害がおこった場合、どのような行動をすればよいか知らされている。

本校に入学して自分が成長したという実感がある。

本校に入学して自分に自信がついた。

本校は感染症対策をしっかり行っていると思う。
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